



亲爱的波特兰公立学校社区

今晚，波特兰公立学校董事会为了在波特兰东北部开设两所中学进行了前瞻性投票。这是我们的承诺，对历史服务不足的社区提供公平的教育和服务的一个重大的声明。

董事会批准了一项决议，呼吁该地区开设 Roseway Heights 和 Harriet Tubman 为中学。对我来说，这是一个具有里程碑意义的决定，它不仅有助于提高学生的成绩和成果，而且还改善了我们在整个地区教育我们的中学生的承诺。我赞扬董事会为推进长期而富有挑战性的工作迈进了一大步。

当然，前方还有更多的挑战。在通过该决议时，理事会要求对 Harriet Tubman 进行全面的健康和安全的分析，部分原因是社区对空气质量的关注。我们将采取这一措施，但可能需要几个星期甚至几个月。要知道，董事会批准为区开始寻找在 Albina 附近一所中学的另一个站点的应急计划。我们将要求所有利益相关者加入我们的努力。

董事会已推迟了与新中学有关的任何边界变化，并要求进一步研究拟议边界中的“基本假设”。我们的工作人员将继续努力推动这些项目向前发展。

我们将尽最大努力，不仅让您了解情况，而且邀请您的参与。我们将共同为学生提供公平和优质的教育。

校监，瓜达卢佩-格雷罗 (Guadalupe Guerrero)